
Sorozatok – monotonitás, korlátosság, határérték
1. Vizsgálja meg a következő sorozatokat monotonitás és korlátosság szempontjából!
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2. Igazold definíció szerint (adott ε-ra), hogy az an sorozatoknak határértéke A!
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3. Határozza meg a következő sorozatok határértékét!
Határérték számítók:

• https://www.symbolab.com/solver/limit-calculator (főoldalról: Solutions → Calculus → Limits)

• https://www.wolframalpha.com/ (limit(kifejezés ))
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4. Határozd meg a formulával megadott sorozatok végtelenben vett határértékeit!
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5. Határozd meg a formulával megadott sorozatok végtelenben vett határértékeit!(
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